

A Folytatjuk a munkát a varróműhelyben – elnevezésű projekt

A Nemzeti Munkaközvetítő Szolgálatnál a Közmunka programba pályázott a Fészek napköziben működő varróműhely, amely ennek köszönhetően immár negyedik alkalommal folytathatja munkáját.

Erről volt sajtótájékoztató a varróműhely színhelyén, a Bolmány utca 2-es számú épületben.

Elsőként Apró Piroska, a Csigabiga Észak-vajdasági Gyógypedagógusok elnöke, a pályázat hordozója adott információt a sajtó képviselőinek. Elmondta, hogy a pályázat 2014. november 1-től március 31-ig, tehát 5 hónapig tart, és 820.000 dinárt tartalmaz.

A program egy része az önálló életre való nevelés, amire a gyógypedagógiai tagozat tanulásban akadályozott fiataljainak 80 százaléka képes, nevezetesen alkalmasak munkavégzésre, természetesen a kellő és folyamatos tanítás, munkára való felkészítést követően.

Itt már a tényleges, önálló élet alapozódik meg, amely a műhelyen kívül folytatódhat. Fontos! Itt a fiatalokat regisztrálják, munkakönyvbe írják!

– Ez a program új is, meg nem is új, mert már 4 éve vagyunk a kis helyiségben – közölte Pilisi Ildikó, a koordinátor. Négy ifjút foglalkoztatunk hétfőtől szombatig, 8-tól 15 óráig tart a munkaidő. Közülük kettő általános iskolai végzettségű, a másik kettő pedig, Viktória és Dénes középiskolát fejezett be. A vezető varrónő Dobó Ibolya, aki tanítja őket és felügyel rájuk, illetve a munkájukra.

Fontos, hogy olyan személyek dolgozzanak, akik nehezebben kapnak munkát, és megfelelő támogatás mellett el tudják magukat tartani, és így majd nem szorulnak szociális segílyre. Ezért is lett a program neve: Folytatjuk a munkát a varróműhelyben.

Barát Kljajic Timea elmondta, bízik abban, hogy ez a munka tovább folytatódik, erősödik, és mind térben, mind a foglalkoztatottak számában kibővül. Illetve, hogy a polgárok is mind többen érdeklődnek az ifjak munkája iránt, amely már több rendezvényen bizonyította kreativitását és életrealitását. A műhelyben eközben is folyt a varrogatás, ahol Dobó Ibolya vezető kiemelte:

– Idén a dicséretes változás, hogy a műhelyt a fiatal alkalmazottak tették rendbe: kitakarították, kimeszelték minden ellenérték nélkül. Komolyabb tervünk a megjelenés a községi és más települések rendezvényein.

Csilla, aki Oromról utazik hetente három-négy alkalommal, úgy vallott, hogy nagyon örül a munkának, és annak, hogy közösségben lehet. A martonosi Gabriella naponta buszozik, ügyesen varrogat, Viki aki fodrászatot tanult, törökanizsai, itt tanulta meg a szabás-varrást, és a kanizsai Dénes is adott rövid interjút a sajtónak. Ő az egyedüli erősebb nem a műhelyben, de ezzel nem él vissza. Segít a szekrények, asztalok elhelyezésében – a varrás mellett –, de szeretnék, ha a kis (2,5x3,5 méteres) műhely a jövőben megnagyobbodna.

Üzenetük: kisebb javításokat vállalnak, és karácsonyi kézműves ajándékokat árulnak az érdeklődőknek!

Teleki M.